

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Veronika POSPÍHALOVÁ
Téma práce	Řízení bankovních rizik a jejich dopad na bankovní sektor
Cíl práce	Cílem diplomové práce je provedení analýzy řízení bankovních rizik a zhodnocení dopadu nových regulačních opatření na bankovní sektor.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jan Černožský, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou vč. citací	x			
práce se zahranič. literaturou vč. citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Jako vedoucí práce musím vyzvednout diplomantčinu vysokou míru samostatnosti, aktivity, zároveň ale i schopnost komunikace při konzultacích a širokou orientaci v tak složitém tématu, jako jsou bankovní rizika a jejich řízení. Zároveň je nutné konstatovat, že kvůli nedostatku relevantní dat, které banky pochopitelně neposkytují, nemohla být práce řešena více do detailů řízení rizik. Nicméně komplexní obsah diplomové práce uvádějící smysl a principy řízení rizik se zaměřením na koncept kapitálové přiměřenosti a metod pro měření finančních rizik dle Basel II, resp. návrh Basel III a jejich hodnocení a kritický pohled, považuji za velmi přínosný výstup předložené diplomové práce.

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na vyšší míru regulace bank a finančních společností prosazovanou ze strany Evropské unie v souvislosti s finanční a hospodářskou krizí?
2. Koncept řízení bankovních rizik aplikovaný v současnosti v ČR a celé UE je poměrně složitý proces. Myslíte si, že náklady (finanční, časové, administrativní apod.) na něj jsou adekvátní jeho přínosům, nebo by bylo možné prosadit jednodušší a efektivnější systém řízení rizik?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Vedoucí diplomové práce:

Ing. Jan Černožský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 1. června 2011